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Ευθέως Της σύνταξης

Μηδενική ανοχή στο σκανδαλώδη
χλευασμό του λαού

Αντί να τρίζει
η άμαξα...

Αντί να τρίζει η άμαξα, τρίζει ο αμαξηλάτης. Αντί να δί-
νει εξηγήσεις στη διεθνή κοινότητα και στους Τουρκο-
κύπριους για τη σκληρή αδιαλλαξία της η τ/κή ηγεσία, η
οποία είναι και η κύρια αιτία για τη στασιμότητα και μη
πρόοδο στις διαπραγματεύσεις, εξακολουθεί να εμμένει
στις προκλητικές της θέσεις. Η χθεσινή γραπτή δήλωση
του συμβούλου του κ. Ερογλου, Οσμάν Ερτούγ, ότι η
τουρκοκυπριακή πλευρά είναι έτοιμη να διαπραγματευ-
τεί όλα τα θέματα, χωρίς να αποφεύγει οποιοδήποτε από
αυτά, ενώ η ελληνοκυπριακή πλευρά αρνείται να δια-
πραγματευθεί ολόκληρο το ζήτημα, και αποφεύγει οδικό
χάρτη, πολυμερή συνάντηση στον ΟΗΕ, και καθορισμό
ημερομηνίας για ξεχωριστά δημοψηφίσματα, αφήνοντας
ανοικτές τις διαπραγματεύσεις, συνιστά αφόρητη πρό-
κληση.

Γιατί η τ/κ ηγεσία δείχνει να εμπαίζει τη νοημοσύνη
όσων αγωνιούν για πρόοδο στις συνομιλίες και όσων
αδημονούν κάνοντας ό,τι μπορούν για την επανένωση
της πατρίδας μας.

Ο κ. Ερτούγ ισχυρίζεται ότι η τουρκοκυπριακή πλευρά
κατέθεσε εποικοδομητικές προτάσεις, ενώ η ελληνοκυ-
πριακή πλευρά θεωρεί προτάσεις μόνο εκείνες οι οποίες
της αρέσουν. Μήπως άραγε εννοεί ότι είναι πρόταση η
θέση του κ. Ερογλου που διατυπώθηκε δημόσια ότι δεν
μπορούν να υποβάλουν πρόταση για το εδαφικό με χάρ-
τες και ποσοστά γιατί θα ανησυχήσουν οι Τ/κύπριοι; Για-
τί εμείς δεν γνωρίζουμε άλλη πρόταση που να κατέθεσε
για το εδαφικό η τ/κ πλευρά. Και οι Τ/κύπριοι είναι οι
πρώτοι που γνοιάζονται για την απαλλαγή από την τουρ-
κική κατοχή και την επανένωση της πατρίδας μας. Δεν
έχουν τίποτε να χάσουν ή να ανησυχήσουν οι Τ/κύπριοι
αν γίνει ένα βήμα προς τη συγκεκριμενοποίηση της πρό-
τασης της τ/κ πλευράς στο εδαφικό. Μαζί με το εδαφικό
και το περιουσιακό μπορούν να συζητηθούν με ειλικρί-
νεια αν όντως η τ/κ πλευρά επιθυμεί λύση. Να θυμίσου-
με στον κ. Ερογλου ότι από το 2011 στις συναντήσεις των
δύο ηγετών με το ΓΓ του ΟΗΕ στη Γενεύη, με το ανακοι-
νωθέν ο ΓΓ του ΟΗΕ είχε θέσει στη διάθεση των δύο
πλευρών, αν το ζητούσαν, εμπειρογνώμονες για το εδα-
φικό! Ο κ. Ερογλου ουδέποτε τους αξιοποίησε για να δια-
σκεδάσει τις όποιες ανησυχίες των Τουρκοκυπρίων! Από
την άλλη η ε/κ πλευρά είχε από τότε ξεκαθαρίσει το ζη-
τούμενο για να μπορεί να προχωρήσει ταυτόχρονα με το
εδαφικό και το περιουσιακό και να ικανοποιηθούν με τις
προτεινόμενες λύσεις οι ιδιοκτήτες γης στην κατεχόμε-
νη από την Τουρκία περιοχή. Τι έκανε έκτοτε ο κ. Ερο-
γλου που συνδιαχειρίζεται μαζί με την Τουρκία τις τύχες
και των Τ/κ και των Ε/κ προσφύγων;

Ουδέν! Και έχει και το θράσος να απαιτεί χρονοδια-
γράμματα για δημοψήφισμα και για πολυμερή συνάντη-
ση. Κρίμα!

Ο
ταν ο Πρόεδρος δηλώνει ότι η ανοχή στα
σκάνδαλα και τη διαφθορά θα είναι
μηδενική, ότι δεν θα δεχθεί να κουκουλωθεί
καμία υπόθεση ή να κλείσει κανένας

φάκελος αλήθεια, το πιστεύει; Αναμένει ότι θα
πιστέψει ο πολίτης ότι αυτό ισχύει; Διότι η
παράσταση -κι ας μας συγχωρέσει ο Γενικός
Ελεγκτής- με την παρουσία του κ. Οδ. Μιχαηλίδη
στο Υπουργικό Συμβούλιο στις 11 Ιουνίου μόνο ως
κακόγουστο θέατρο μπορεί να χαρακτηριστεί. Αν
θέλετε να θυμίσουμε μερικούς φακέλους, οι οποίοι
έχουν σχέση με τη μηδενική ανοχή του Προέδρου…
Πρώτος και καλύτερος ο φάκελος του πώς η
οικονομία οδηγήθηκε στη χρεοκοπία, όπως αυτός
γράφτηκε από πρώην δικαστικούς από την
περίφημη επιτροπή Πική. Θυμάστε κύριε Πρόεδρε;
Και τότε με τον ίδιο περίπου στόμφο αποταθήκατε
στην επιτροπή και τους είπατε “ξεκινήστε την
έρευνά σας από εμένα και τις πληροφορίες για
προνομιακή μεταχείριση του συμπέθερου…”.
Θυμάστε κύριε Πρόεδρε; Σίγουρα θυμάστε. Οπως
θα θυμάστε -σίγουρα- ότι ουδέν ρωτηθήκατε από
την επιτροπή Πική! Μια επιτροπή που διορίσατε
χωρίς να ζητήσετε γνωμάτευση από τον τέως Γενικό
Εισαγγελέα και ως εκ τούτου αμφισβητήθηκε η
νομιμότητά της και το πόρισμά της! Θυμάστε
ασφαλώς κύριε Πρόεδρε ότι η ανοχή σας και η
υπομονή σας αποδείχθηκε ιώβεια και όταν η ίδια
επιτροπή άλλαξε τους όρους εντολής της, όταν
ένας-ένας οι εμπειρογνώμονες την εγκατέλειψαν για
να προστατεύσουν το κύρος τους. Θα το θυμάστε
βέβαια κύριε Πρόεδρε.
Ε, λοιπόν, εκείνο το σκάνδαλο δεν ήταν το μόνο!
Υστερα ήταν η επιστροφή του ασώτου με τα 3 εκ.
που πήγαν ως… μικρή δωρεά στη φιλάνθρωπη
εκκλησία μας. Τρία εκατομμύρια. Για πασατέμπο…
Και πήρατε το φιλέττο… Θυμάστε κύριε Πρόεδρε!

Τόση ανοχή σε μια... καλή ευκαιρία.
Ο κ. Οδ. Μιχαηλίδης θα ελέγξει και αυτούς τους
φακέλους; Του το υποδείξατε με την ίδια
αυστηρότητα φανταζόμαστε με την οποία ζητήσατε
από τους υπουργούς σας να τηρούν τη Χάρτα
Δεοντολογίας και να φοβούνται τους Δαναούς που
τούς κομίζουν δώρα… Μηδενική ανοχή και σε
τέτοια φαινόμενα... Ακόμα και αν το δώρο αφορά
στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας προκειμένου να…
γλιτώσουν οι καημένοι οι φορολογούμενοι από
μερικές ακόμα χιλιάδες ευρώ, στα τόσα δις χρέος
που τους φορτώσατε με το ανεπανάληπτο κούρεμα
της 25ης Μαρτίου του 2013. Θα μου πείτε δεν ήταν
δα και η επανάσταση του 1821! Ηταν η επανάσταση
στην πατριωτική σας συνείδηση που λέει «καμία
ανοχή» σε ένα τέτοιο σκάνδαλο με το οποίο εσείς
και οι φίλοι σας σε μια νύκτα καταφέρατε να
σβήσετε ό,τι κτίστηκε μετά το 1974 με πόνο, μόχθο
και ιδρώτα. Πρόεδρε, εμείς σας λέμε καμιά ανοχή
σε ψέματα και κοροϊδία! Ακόμα και αν φέρουν
προεδρική σφραγίδα και βουλοκέρι!
Κοντά στη μεγάλη απάτη του δεσμεύομαι-
αποδεσμεύομαι κανένα σκανδαλάκι δεν θα γίνει
ανεκτό! Ούτε και αν φέρει το όνομα του Αριστοτέλη,
ούτε των γαλάζιων παιδιών που ακριβοπληρώνουν οι
καημένοι οι φορολογούμενοι -τους θυμάστε
ασφαλώς- για να σας λένε τι ωραία που τα λέτε
Πρόεδρε και να σας χειροκροτούν όλοι σούζα! Από
την Ντέλια, τον Βερβέι και τον Χάρη μέχρι τη
Λαγκάρντ και τη Μέρκελ! Κι αυτοί όλοι έδειξαν
μηδενική ανοχή στις κατακτήσεις και στο ψηλό
βιοτικό μας επίπεδο!
Σ’ όλους αυτούς τους θεομπαίχτες ναι, καμία ανοχή
Πρόεδρε! Οχι από εσάς, από το λαό! Γιατί το πιο
σκανδαλώδες είναι ο χλευασμός και η κοροϊδία της
νοημοσύνης ως το κερασάκι στην τούρτα του
εξευτελισμού και της αξιοπρέπειας αυτού του λαού.

Γράφει
Νίκη

Κουλέρμου

Τον Καίσαρα λίγο τον ενδιαφέρει
αν θα φαίνεται αδιάφθορος!

Δεν του φαίνεται παράξενο να χρησιμοποιά, ως Πρόεδρος της
Δημοκρατίας, το αεροπλάνο ή τις υπηρεσίες κάποιου φίλου.
Και γιατί φαίνεται παράξενο σε όλους ή σχεδόν σε όλους τους
άλλους; Τα φαινόμενα αυτά είναι πολύ παλιά όσο και ο καπι-
ταλισμός, δηλαδή η κυριαρχία του κεφαλαίου. Πόσο μάλλον
τώρα που βαδίζουμε στο μεταδημοκρατικό καπιταλισμό, όπου
κάθε έλεγχος για το κεφάλαιο καταργείται ενώ εξακολουθεί
να ισχύει για κάθε τι το κοινωνικό, συντεχνιακό, συνεργατικό
και για τον απλό εργαζόμενο.
Εφανταστήκατε να γινόταν κάτι παρόμοιο στην ΑΗΚ ή στην
CYTA; Θα βούιζαν γραμματείς και βουλευτάδες, θα πέταγε ο
κ. Αβέρωφ Νεοφύτου μιαν ατάκα περί λιγότερου κράτους και
θα ένοιωθαν όλοι ικανοποιημένοι, ότι κτύπησαν το σοσιαλι-
στικό θεριό και έκαναν το καθήκον τους απέναντι στην ελεύ-
θερη ιδιωτική επιχειρηματικότητα. Παρά ταύτα, μη ζητάμε
πολλά! Και ο τελευταίος κατατρεγμένος ξέρει πως, η διαπλο-
κή και η διαφθορά είναι σύμφυτη με το κεφάλαιο.
Ομως στην αυτοκρατορική αυλή ούτε τα προσχήματα δεν αι-
σθάνονται την ανάγκη να κρατούν πλέον. Τον Καίσαρα λίγο
τον ενδιαφέρει πια αν πρέπει όχι μόνο να είναι αλλά και να
φαίνεται αδιάφθορος! Με τόση… πραγματική δημοκρατία και
πολιτική ευθιξία, τι να κάμει το φαίνεσθαι;!
Ο ίδιος δηλώνει αδιάφθορος. Τι τον νοιάζει για το θεσμό! Νο-
μίζω;

Προμηθέας

Επείγεται ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και βγήκε στις
αγορές -λέει- αναζητώντας 500 εκ. ευρώ για να αποκτήσει
ρευστότητα η οικονομία, να ανοίξουν δουλειές για τους
ανέργους και σιγά-σιγά να κλείσουν τα κοινοτικά παντο-
πωλεία. Αραγε ο Πρόεδρος αναζητεί εναγωνίως τα εκα-
τομμύρια για να εισρεύσουν στην οικονομία ή για να αι-
μοδοτήσει την Τράπεζα Κύπρου;
Μέχρι τις 31 Ιουλίου θα αποδεσμευτεί το ένα τρίτο της
δεύτερης δόσης των καταθέσεων που ήταν δεσμευμένα.
Γύρω στα 311 εκ. αποδεσμεύτηκαν τον Απρίλιο, το δεύτε-
ρο μέρος τον Ιούλιο και το τρίτο μέρος άλλα 311 εκ. τον
Οκτώβριο.

Μήπως κύριε Πρόεδρε η Τράπεζα Κύπρου έχει στεγνώ-
σει από ρευστότητα και αυτά τα χρήματα που αναζητούμε
από τις αγορές θα οδεύσουν προς αυτή τη μεριά;
Μήπως το μεγαλύτερο μέρος αυτών των χρημάτων ανή-
κουν σε Ρώσους μεγαλοκαταθέτες, οι οποίοι θα τα πά-
ρουν και θα φύγουν;
Οι Ρώσοι να τα πάρουν, δεν έχουμε αντίρρηση. Στο κάτω-
κάτω δικά τους είναι. Αυτοί που χρωστούν δισεκατομμύ-
ρια, γιατί δεν πιέζονται να ξοφλήσουν είναι το ερώτημα
και αναγκάζεται το κράτος (ο φορολογούμενος πολίτης
δηλαδή) να βάλει και πάλι την καμπούρα του από κάτω;

Α.Ξ.

Θα βγούμε στις αγορές για τη... ρευστότητα;
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